Ecuaciones

1 Completa siguiendo las instrucciones.

5. Ayuda: resolucion de ecuaciones
con denominadores [ Pag. 1de 1 |

Soluciones

1, x_ q_2x_
2 4 Multiplica los dos miembros por 12.
12 = min.c.m. (2, 3, 4)
2], 02 . B
) Quita denominadores.
| 6 |+| ax |- 12 |=] 6x || 12x]
) Reduce.
4x — 6 = —6x
) Pon las x en el miembro de la izquierda.
| 4x |+ 6x |=| ¢ |
10x=6
N E .. y termina.
X = é
5

min.c.m. (4, 10, 5, 2) = .

[60x| |[20]| |[80x|

[20x|

) Multiplica los dos miembros por

| 20x |- 4 10 s
20x—+2=—10x

5x + 2 =6x
2 =6x-5x

x=2

2
) Quita denominadores.

.. y termina.



